

Obsah

Na korunovační cestě českých králů	7
<i>Prašná brána — Staroměstská radnice v našich dějinách — Staroměstský orloj a jeho umělecká výzdoba — Klementinum v minulosti a dnes — Na nejkrásnějším náměstí Prahy — Až půjdete Nerudovou ulicí — Pražský hrad, tisíciletý symbol našich dějin — Jak se měnily obrysy pražského hradu — Svatovítský chrám —</i>	
Z pražských paláců	38
<i>Valdštejnský na Malé Straně — Černínský na Hradčanech — Clam-Gallasovský v Husově ulici v Praze I - Kinských na Staroměstském náměstí — Vrtbovský v Karmelitské v Praze III — Mac Nevenův v Palackého ulici v Praze II — Thunovský v Sněmovní ulici v Praze III a Šternberský na Malostranském náměstí — Arcibiskupský na Hradčanech —</i>	
Pražské letohrádky	58
<i>Královský letohrádek na Hradčanech — Hvězda — Troja — Bývalý místodržitelství v Královské oboře — Vila Kinských na Smíchově — Gröbovka v Havlíčkových sadech na Vinohradech —</i>	
O pražských zahradách	65
<i>Zahrady pražského hradu — Kouzlo pražských barokních zahrad —</i>	
Památné pražské domy	71
<i>Neviditelná románská památka — Bývalá malostranská radnice — Bývalá novoměstská radnice — Starý Ungelt — Týnská škola — Dům U minuty — Dům U zlaté studně v Karlově ulici — U Vejvodů v Jilské ulici v Praze I — U zlatého jelena v Tomášské ulici v Praze III — U Montágu na Malostranském náměstí — Faustův dům na Karlově náměstí — Platejz na Národní třídě — Tyršův dům v Praze III na Újezdě — Museum Bedřicha Smetany na Novotného lávce u Karlových lázní v Praze I — Dům U černé Matky Boží na rohu Celetné ulice a Ovocného trhu v Praze I —</i>	

Kostely a kláštery 93

Basilika sv. Jiří na Hradčanech — Kostel sv. Petra na Poříčí — Kostel sv. Martina ve zdi — Kostel sv. Štěpána a kaple sv. Longina — Klášter blahoslavené Anežky — Dominikánský klášter u sv. Jiljí — Památný štít Týnského chrámu — Poutní kostel P. Marie Vítězné na Bílé hoře — Chrám sv. Jakuba na Starém Městě pražském — Loreta na Hradčanech — Barokní kostel sv. Ignáce na Karlově nám. — Kostel sv. Františka u křižovníků na Starém Městě — Řecko-katolický chrám sv. Klimenta na Starém Městě — Chrám sv. Mikuláše v Praze I — Břevnovský klášter a jeho chrám — Chrám sv. Mikuláše na Malé Straně — Strahov, nejkrásnější klášter Prahy — Pražské kostely a kaple, zasvěcené sv. Václavu —

Pražské mosty 133

Karlův most a jeho sochařská výzdoba — Jak vznikl druhý pražský most — Ostatní pražské mosty —

Morové sloupy a hřbitovy 144

O pražských morových sloupech — O pražských hřbitovech —